YnopHble WTU(TbI U3 CTaNnW UK HEPXXKABEIOLLEl CTanu, C 4aTYNKOM COCTOSIHUS U NNAacTMacCOoBOi

rpuoKOBOW PY4KOi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

N

>

7,

-

for electrics

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSIOTCA B TEX CAYYasX, KOrAa He00X0AUMO NpesoTBpaTuThL
U3MEHEHME NONOXeEHUs (UKcaLmMn BCReACTBIUE BO3LAEUCTBUA NMONEPEYHbIX CUIT.
Mpumepsl: iuKcaLmns AnHbI U BbICOTbI, @ TaKXe (iUKcaLmus B ONpeLesieHHOM
MONOXEHUN B MALUMHOCTPOEHUU, CNELManbHOM MALLMHOCTPOEHWN 1 NPOM3BOLCTBE
npubopos 1 mebenu.

[ins ynopHbIX WTUETOB C AaTYNKOM COCTOSHUS MOXHO ONPefensTs U 06pabaTbiBaTb
COCTOSIHWE aKTUBALWMN 3NIEKTPOHHLIM METOLOM.

lNepenaya COCTOSAHUA aKTUBALWMN OCYLLECTBASETCS HA MOOWIILHOE YCTPOMCTBO UK
Ha w3 K1494 6ecnpoBogHbIM MeTogom no Bluetooth.

KomOmHaLms 13 YNOpHbIX WTU(TOB C JATYNKOM COCTOSIHUS M CETEBLIM LUNO30M
UCnoNb3yeTcs Ans 06paboTKM CurHana, Hanpumep B CUCTEME YNpaB/eHns
MaLLUHOMN.

YNOpPHbIN WTUAQT 06eCNeYnBaeTCsl ANEKTPONUTAHNEM OT BCTPOEHHOO KHOMOYHOIO
JJIEMEHTA NNTaHU4, KOT0pbl|7| MOXKHO 3aMEHUTb N0 HEOBX0AUMOCTW.

Marepnan:
WcnonHexnve n3 ctanu:;
pe3b00Bast BTY/IKA W YNOPHbIN WITU(T, aBTOMATHAs CTab.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
YNOPHbIA WUTUET, 3aKaNEHHbINA:
pe3bboBast BTynka 1.4305.

YnopHbin wtndt 1.4034.

YNOpHbIA WTU(T, HE 3aKaNeHHbII:
pe3bboBasi BTynka 1.4305.
YnopHbin wtndT 1.4305.

PMOKOBas pydKa W Kpbllka, TepMonnacr.

WUcnonHenwe:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;

BTY/NKa C pe3b60il, BOPOHEHas.

CTOMOPHbIN WITM(T; 3aKaNeHHbIIA, OTLIANDOBAHHBIA 1 BOPOHEHbIIA.

WcnonHeHme 13 HepXxaBeloLLUeii cTanu:

Pe3bb0oBasi BTy/Ka 6e3 NoKpbITHs.

CTOMOPHbIN LUTUET, 3aKaNeHHbIiA, WAKHOBAHHBIA N YACTBINA.
CTONOPHbIN WITU(T, HE 3aKaNEHHbIN, OTLNGOBAHHBIN U 663 MOKPbITUS.

prbKoBas pyyka yepHo-cepas.
Kpbllwka cepas npo3payHas.

YkasaHue:

lNepenaya COCTOSAHUA aKTUBALWMW OCYLLECTBASETCS HA MOOUILHOE YCTPOMCTBO UK
Ha w3 K1494 6ecnpoBogHbiM MeTogom no Bluetooth.

KomOumHaLms 13 YNOpHbIX WTU(TOB C JATYNKOM COCTOSIHUS M CETEBLIM LUNO30M
1cnonb3yeTcs ans 06paboTkM curHana, Hanpumep, B CUCTEME YNpaBieHuns
MaLLUHOMN.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



YnopHbie WTndTbl M3 CTanu UK HEPXXaBeloLLei CTaNM, ¢ AaTYUKOM COCTOSIHUS M MIaCTMACCOBOIA

rpuoKOBOW PY4KOi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu
®
D2
I
l
~| ST
har] S | "
|
w i 1
D35:

0630p n3pennii

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Sw1

YNopHbIA WTMT 06ecneYnBaeTcs 3NEKTPONMTAHNEM OT BCTPOEHHOTO KHOMOYHOMO
3/IEMEHTA NUTAHUSA, KOTOPbIA MOXXHO 3aMEHUTb MO HEOOXOAUMOCTM.

YNopHble WTUTbI C aTYUKOM COCTOAHUA HE MOAXOAAT A5 3aLLMTbI NIOAEN.

TexHu4yeckune pgaHHble:
Cm. «06nacTb 3arpy30K», TEXHUYECKOE ONUCaHKE.

MpumeHeHue:

YNOpHbIN WTUAT € AaTYMKOM COCTOSIHIS MO3BONSIET YNPaBNSTb NPOLIECCOM B
3aBMCMMOCTWN OT paboyero cocTostHMsA. OHOBPEMEHHO rapaHTUPYETCA, YTO YNOPHbINA
LUTU(T HAXOAMTCA B HAANEXALLEM paboyeM COCTOSHUN.

MpenmylyecTsa:

becnpoBogHas nepegaya curHana o CoCTOAHUM BKIHOYEHNS.

He TpeGytoTca JoporocTosime KabenbHble COeLUHEHNS.

NHTennekTyanbHoe ynpassieHne akkyMynaTopamm 06ecreynBaeT anuTesbHyo
pa6ory.

be3 BbICTynatoLwmx KOHTYPOB.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe CTONHEHUE.

MpuHagneXxHocTu:
CeTeBoin wnto3 K1494.

be3onacHOCTb:
YNOpHbIe WTMTbI C AAaTYNKOM COCTOSHUS HEe MOAXOAAT ANS 3aLuTbl IIOAEN.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTOMOPHON ranku
®opma B: 6e3 na3a, co CTONOPHOIA rainkoii
®opma C: ¢ nasom, 663 CTONOPHON ranku
®opma D: ¢ na3om, Co CTONOPHOW rankom

SWi

112

Wl n-002
DZ%os |

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



[
yl‘lOprIe I.IJTI/I(IJTbI U3 cTann unu Hep)KaBEIOI.I.l,eVI CTaJiu, C AATYUKOM COCTOSAHUA U naacTMaccoBou
rpuoKOBOW PY4KOi
0630p uspenmi
YnopHble wWTUgThl C LATYUKOM COCTOSIHUS
Homep 3aka3a ®opma Marepuan MosepxHocTe D D1 D2 L L1L2L3 SW1 SW2 Fx30° Xog HavanbHas KoHeyHas
OCHOBbI Kopnyca S YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1495.1105 A Cranb 3akaneHHbn 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.1206 A Cranb 3akaneHHbln 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.1308 A Cranb 3akaneHHbiit 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.1410 A Cranb 3akanenHbin 10 M20x1,5 3582281225 22 - 28 10 15 34
K1495.1412 A Cranb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 3586281425 22 - 28 12 15 39
K1495.01105 A HepXasetoLas cTanb 3akaneHHblit 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.01206 A HepXaBeroLLas ctanb 3aKaneHHbIn 6 Mi2x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.01308 A HepXaseloLLan ctasnb 3aKaneHHbli 8 Miéx1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.01410 A HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbiit 10 M20x1,5 3582281225 22 - 28 10 15 34
K1495.01412 A HepXaBeroLLas ctanb 3akaneHHbim 12 M20x1,5 3586281425 22 - 2,8 12 15 39
K1495.11105 A HepXaseloLLan ctanb HesakanéHHbit 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.11206 A HepXaBetoLas ctanb HesakanéHHem 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.11308 A HepXaBetoLLas ctanb He3akanéHHem 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.11410 A HepXaseloLLan ctanb HesakanéHHbit 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 10 15 34
K1495.11412 A HepXxasetoLas cTanb HesakanéHHblii 12 M20x1,5 3586281425 22 - 28 12 15 39
K1495.2105 B Cranb 3aKaneHHbIn 5 Mi0x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.2206 B Cranb 3akaneHHbln 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.2308 B Cranb 3akaneHHbin 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.2410 B Cranb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 3582281225 22 30 28 10 15 34
K1495.2412 B Cranb 3akaneHHblin 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39
K1495.02105 B HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbn 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.02206 B HepXaBeroLLas ctanb 3aKaneHHbIn 6 Mi12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.02308 B HepXKaseloLLan ctanb 3aKaneHHblit 8 Mi6x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.02410 B HepXxasetoLas cTanb 3akanenHbin 10 M20x1,5 3582281225 22 30 28 10 15 34
K1495.02412 B HepXXasetoLas crasnb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39
K1495.12105 B HepXaseloLLan ctanb HesakanéHHbit 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.12206 B HepXxasetoLas cTanb He3akanéHHblA 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.12308 B HepXxaseroLuas cTanb He3akanéHHbin 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.12410 B HepXaseloLLan cranb HesakanéHHbit 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.12412 B HepXxaBetoLas cTanb HesakanéHubliA 12 M20x1,5 3586281425 22 30 28 12 15 39
K1495.3105 C Cranb 3akaneHHbt 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.3206 C Cranb 3akaneHHblin 6 Mi12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.3308 C Cranb 3akaneHHbin 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.3410 C Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 3582281225 22 - 28 10 15 34
K1495.3412 C Cranb 3akaneHHbiit 12 M20x1,5 3586281425 22 - 28 12 15 39
K1495.03105 C HepXxaBetoLas cTanb 3aKaneHHbIn 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.03206 C HepXasetoLuas cTanb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.03308 C HepXxasetoLLas cTanb 3akaneHHblit 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.03410 C HepXxaBetoLas cTanb 3akaneHHbm 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 10 15 34
K1495.03412 C HepXaseroLwLas ctasb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 3586281425 22 - 2,8 12 15 39
K1495.13105 C HEepXXaBerLLas cranb HesakanéHHemm 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.13206 C HepXxaBetoLLas cTanb HesakanéHHem 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.13308 C HepXasetoLLas cTab He3akanéHHbit 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.13410 C HepXasetoLas cTanb HesakanéHHblin 10 M20x1,5 3582281225 22 - 28 10 15 34
K1495.13412 C HepXaBeroLLas ctanb He3akanéHHbn 12 M20x1,5 3586281425 22 - 2,8 12 15 39
K1495.4105 D Cranb 3aKaneHHblin 5 Mi10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.4206 D Cranb 3akaneHHbiit 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.4308 D Cranb 3akaneHHbin 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.4410 D Cranb 3akaneHHbln 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.4412 D Cranb 3akaneHHbiit 12 M20x1,5 3586281425 22 30 28 12 15 39
K1495.04105 D HepXaBeroLLas ctanb 3aKaneHHbIn 5 Mi0x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.04206 D HepXaseloLLan ctanb 3aKaneHHblit 6 Mi2x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.04308 D HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbiit 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.04410 D HepXaBeroLLas ctanb 3akaneHHbim 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.04412 D HepXaseloLLan ctanb 3akaneHHbln 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39
K1495.14105 D HepXaseroLLas ctab HesakanéHHbliA 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.14206 D HepXaBeroLLas ctanb He3akanéHHbt 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.14308 D HepXaseloLLan ctanb He3akanéHHbit 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.14410 D HepXxasetoLas cTanb HesakanéHHblii 10 M20x1,5 3582281225 22 30 28 10 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



YnopHbie WTU(Thl U3 CTaNN MAKU HepXXaBeloLWe CTanu, ¢ AaTYNKOM COCTOSIHUS M NNacTMacCcoBOM
rpuoKOBOW PY4KOi

0630p uspenmi

Homep 3aka3a ®opma Marepuan MosepxHoctb D D1 D2 L L1L2L3 SW1 SW2 Fx30° Xog HauanbHas KoHeyHas
OCHOBbI Kopnyca S YNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H

K1495.14412 D HepXxaseroLas cTanb HesakanéHubin 12 M20x1,5 3586281425 22 30 28 12 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



